
Результаты анкетирования родителей по питанию детей 

В начале сентября 2022 года в школе прошло анкетирование родителей по питанию детей, 

в  анкетировании приняли участие 20 родителей.  

По первому вопросу анкеты «Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?»  45% 

респондентов ответили, что всегда завтракают; 40% опрашиваемых сказали – иногда; 15% -  

никогда. 

На второй вопрос «Получает ли Ваш ребенок горячий обед в школе?» - 100% 

опрашиваемых дали положительный ответ. 

На вопрос «Интересовались ли Вы меню школьной столовой» 45% респондентов 

ответили, что иногда интересуются; 10% что постоянно интересуются; 25%  только однажды 

интересовались, что едят дети в школьной столовой;  20 % - вообще никогда не интересовались 

данным вопросом. 

На следующий вопрос «Как Вы думаете, как повлияло на питание вашего ребенка 

разнообразие меню в школьной столовой?» мнения интервьюированных разделились 60%  

считают, что положительно повлияло; остальные 40%, что ни как не повлияло. 

На вопрос «Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?» 50 % ответило, что 

нравится; 45%, что не всегда; 5%  ответило, что не нравится. 

По предложенной пятибалльной школе родители оценили работу школьной столовой 

следующим образом: 55% поставили - 5 баллов; 30% - 4 балла; 5% человек - 3 балла; 10% - 

затруднились в ответе. 

На вопрос «Нужны ли Вашему ребенку завтраки в портфеле?» 25% ответили, что нужны и 

они дают детям с собой бутерброды и фрукты; 55%, что не нужны и не дают их с собой детям;  

20% - затруднились ответить. 

С лозунгом «НЕТ выпечке в школьной столовой, ДА фруктам» согласны 45%; не 

согласны 30%; 10% человека считают, что в школьной столовой необходимо давать и выпечку и 

фрукту; 15% - затруднились ответить. 

65% респондентов не считают соль и сахар «белым ядом» и не согласны с тем, чтобы 

уменьшить их норму в приготавливаемых блюдах в школьной столовой, они даются согласно 

нормы; 35% считают соль и сахар «белым ядом» и согласны с тем, чтобы уменьшить их норму в 

приготавливаемых блюдах в школьной столовой, но согласно норме.  

На вопрос «Принимаете ли Вы участие в классных и общешкольных мероприятиях 

связанных с вопросом питания?» 45% ответили, что принимают; 50% не принимают и 5% 

воздержались от ответа. 

«Нужно ли приучать ребенка к культуре еды?» был следующий вопрос анкеты 100% 

респондентов считают, что нужно как в школе, так и дома. 

65% опрашиваемых родителей постоянно говорят дома с детьми о пользе пищи, 

витаминах и т.п.; 35%  лишь иногда проводят беседы и один затруднился с ответом. 

90% опрашиваемых родителей удовлетворены системой организации питания в школе; 

5% нет и еще 5% затруднился с ответом. Хотя 100 % респондентов организацию горячего 

питания в школе считают рациональным. 

85% родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой и качеством 

приготовления пищи, 5% не довольны; 5% считают, что не всегда удовлетворен; 5% 

затруднились с ответом. 

Выводы и рекомендации: 

1. Родителям совместно со своими детьми выработать наиболее рациональный режим питания и 

всячески содействовать его выполнению.  

2. Родительскому комитету ежемесячно проводить родительский контроль согласно плана работы 

комиссии родительского контроля за организацией горячего питания МОКУ «Вторая 

Рождественская средняя общеобразовательная школа имени С.З. и Г.З. Пискуновых» на 2022-2023 

учебный год. 

3. Медицинской сестре продолжить витаминизацию третьих блюд учащихся. 

4. Классным руководителям воспитывать самопознание у детей, заботу о своѐм здоровье и 

правильном питании. 

5. Ответственному за питание строго соблюдать рекомендованное двухнедельное меню для школ 

Курской области, согласно требованиям СанПин контролировать выполнение санитарно-

гигиенического режима и состояния пищеблока  школьной столовой. 

 


